

Chiarimenti del 06/07/2018

Domanda: A pagina 20 del disciplinare di gara, nella tabella “offerta tecnica”, *Criterio premiale Refid* è riportato il punteggio max di 40 punti. Sommando i punteggi dei criteri di valutazione del Criterio premiale Refid, la somma dei punteggi è di 43 punti. Si chiede di fornire un chiarimento al riguardo.

Risposta: Letto il quesito, fatte le verifiche del caso, si riscontra che effettivamente nella computazione dei punteggi si è commesso un errore. Ciò detto, si rappresenta che la Commissione di gara, in fase di valutazione tecnica delle offerte pervenute, provvederà ad eseguire una riparametrazione dei punteggi attribuiti alle singole voci, al fine di ricondurre il punteggio complessivo del *Criterio premiale Refid* a 40 punti.

Domanda: E' possibile incrementare il numero di carrelli da installare negli armadi compattatori?

Risposta: I requisiti dimensionali delle scaffalature richieste negli elaborati, costituiscono una caratteristica specifica di progetto. In progetto è richiesto: Altezza 240 cm, 30+30 cm profondità, 6 palchetti. Ciò premesso, poichè nel criterio premiale dell'offerta tecnica “*Criteri premiali compattatori*” è assegnato un punteggio di 6 punti alla voce “*maggiore capienza rispetto alla capacità minima richiesta*”, è possibile incrementare il numero di carrelli presenti negli armadi compattatori, compatibilmente con i requisiti indicati.